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SONDAGE RBC 2015 SUR L’AUTONOMIE FINANCIÈRE À LA RETRAITE 
Près de la moitié des Canadiens ont un plan financier 

QB1Anew2011. Avez-vous un plan financier (officiel ou non officiel) ? Base : Tous les répondants.  2011 (n=1 224) ; 2012 (n=1 225) ; 2013 (n=2 062) ; 2014 (n=3 205) ; 2015 (n=2 217) 
QB1A2new2011. Sous quel format est votre plan financier? Base : A un plan financier.  2011 (n=612) ; 2012 (n=596) ; 2013 (n=1 093) ; 2014 (n=1 384) ; 2015 (n=1 078) 

Canadiens ayant un plan financier 
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0%

20%

40%

60%

80%

Plan 
49% 

Sans 
plan 
51% 

49 % 

2011 2012 2013 2014 2015 

18-34 40 % 46 % 50 % 34 % 40 % 

35-54 49 % 48 % 42 % 41 % 43 % 

55+ 59 % 57 % 56 % 52 % 61 % 
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